
幼儿园集体活动疫情报备工作方案 幼儿
园集体活动方案(实用9篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。写方案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编精心整理的方案策
划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇一

1、通过庆祝教职工的生日，增进凝聚力，加强幼儿园的文化
建设。

2、丰富教职工的业余生活，增进同事间的`感情。

快乐澧幼(特质：增强凝聚力，体现人文关怀;表达澧幼重视、
关注每一位教职工的成长，并且澧幼愿意与教职工共同成长
的涵义。)

20xx年10月28日晚

瑞阳部二楼大厅

(一)幼儿园准备：

1、生日大蛋糕、

2、大生日人员礼物(15份)(附本次大生日名单：潘红华、高
萍、张颖颖、王节、汤惠华、张娓、王淑杰、金静雯、顾敏
智、王锦燕、沈蕾、杨海燕、赵蔚为、王新海、徐懿玢共15
人。)

3、第一季度小生日礼物



幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇二

幼儿期是生长发育的重要阶段，在此阶段幼儿新陈代谢旺盛，
各器官系统尚未发育完善。在幼儿园以游戏的形式，有计划、
有目的地进行丰富多彩的体育活动，让孩子们在玩中学、玩
中练是完成幼儿体育目标、促进幼儿身心和谐发展的重要途
径。我联校积极响应县教育局有关“幼儿趣味体育游戏活
动”的精神，结合本校实际，全面开展幼儿趣味体育游戏活
动，特制定活动方案如下：

一、活动时间：4月22日上午、下午

二、参加单位：巨城中心幼儿园、移穰中心幼儿园

三、活动组织：以“人人参与，趣味竞争，团结协作，均衡
发展”为目的，通过实践激发幼儿的体育兴趣，促进幼儿走、
跑、跳、投等基本运动能力的发展，并通过游戏发展幼儿思
维的灵活性，培养合作精神和集体意识等良好品质。

四、活动的具体要求：

1、巨城、移穰两所中心幼儿园组织活动，联校全体幼儿教师
参加，也邀请部分家长参加。

2、游戏体现出各年龄段考察目标。

3、组织活动时必须高度重视安全工作，制定好突发应急预案。

五、体育游戏活动安排

班级

游戏名称

参与人数



辅导教师

备注

巨城

中心

小班

小猴摘桃子

15

王变鱼

中班

勇往直前

20

赵亚红

小猪运西瓜

20

侯素芳

大班

特警炸碉堡

24



马晓芳

移穰

中心

小班

大家来做操

14

王迎春

小孩小孩真爱玩

14

中班

小兔找山洞

34

李秋云

春游

34

大班

小猴摘桃

24



李骞

采蘑菇比赛

24

附：各游戏具体方案

《小猴摘桃子》活动方案

一、游戏目标：

1、能够参与小肌肉操作运动

2、会手脚协调的曲线走

3、在综合练习走、跑、跳动作的同时，练习滚球

4、会双脚连续跳5米以上

二、游戏用具：塑料车轮、皮球

三、游戏过程

1、小猴起床(沿直线走)锻炼幼儿沿直线走的能力

2、跨过走地(双脚连续跳)培养幼儿双脚弹跳的能力

3、穿过树林(手脚协调曲线走)培养幼儿能够沿曲线走过障碍
的能力

4、摘桃子(让幼儿体验成功的快乐)

5、小猴骑车回家(滚球)锻炼幼儿的滚球能力



《勇往直前》活动方案

游戏目的：综合练习走跑跳钻等能力，培养幼儿在生活中能
克服困难的品质。

游戏材料：塑料车轮、呼啦圈垫子、山洞、皮球、纸箱

游戏过程：

1走过草地(沿曲线走过障碍物)让幼儿沿曲线走过塑料车轮，
培养幼儿手脚协调的能力，能绕过障碍物改变方向。

2、翻过山路(让幼儿单脚连续跳过地面的呼啦圈，动作要迅
速。培养幼儿的跳跃能力。)

3、垫上爬滚(让幼儿在垫上迅速地爬滚，培养幼儿的爬滚能
力，锻炼手脚的合作，培养勇敢精神。)

4、钻过山洞(抱球钻)让幼儿抱球钻过山洞，培养幼儿改变方
向和钻的能力，培养幼儿在活动中克服困难的品质。

5、凯旋而归(投球)让幼儿把球准确地投入纸箱内，培养幼儿
的投掷能力。

《小猪运西瓜》活动方案

1、游戏简介

夏季，小猪十分爱吃西瓜，但小猪必须越过一片森林，游过
一条小河才能到达瓜地，摘运回西瓜。

游戏分两组进行，最后由大猪哥哥、姐姐清点两组小猪运回
的西瓜，多者为胜。此游戏主要训练幼儿学生的想像力、创
造力、体能及简单的数学数字知识。限定时间5分钟。



2、主要道具

(1)方行或圆形海绵垫用来作小河。(2)保龄球若干个，用做
假设森林。(3)自创的竹篮一个，用做运西瓜的工具。

《特警炸碉堡》活动方案

游戏活动目标：

1、用幼儿感兴趣的游戏方式发展基本动作，培养幼儿良好的
意志品质和对体育运动的喜爱之情。

2、发展幼儿走、跑、跳、钻爬、、平衡、匍匐前进、投掷等
综合运动技能。

3、培养幼儿团结互助的团队精神。

游戏活动准备：

1、组织幼儿做准备活动

2、给幼儿介绍游戏玩法

爬越电网(垫上匍匐)过独木桥(平衡木)踩石过河(跨越)跨过
壕沟(双脚跳)钻过敌人封锁线(钻爬)仍炸弹(投掷)夺碉堡，
然后快速跑回营地拍第二个幼儿的手，第二个幼儿出发，依
次进行，游戏可反复进行。

3、幼儿进行游戏活动，教师指导。

《大家来做操》活动方案

设计意图：

根据幼儿的年龄特点，让幼儿初步学习一套模仿操，并能够



听懂口令做动作。

目标：

1、学习儿歌及模仿操。

2、培养幼儿听口令，手脚协调地做动作。

活动过程：

一、开始部分

幼儿排好队，站在院子里。预备姿势，自然站立。

二、基本部分

1、教师做一遍模仿操。

2、幼儿跟老师一起做模仿操。

3、在教师指导下，幼儿做模仿操。

三、结束部分

幼儿原地踏步走。

结束。

幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇三

1、能探索出绳子多种玩法掌握跳绳的基本技能发展幼儿的身
体动作。

2、活动中体验创造性跳绳的`乐趣发展幼儿的想象力与创造
力，培养幼儿的合作意识与合作潜力。



能探索出绳子的各种玩法，掌握玩绳的基本技能，发展幼儿
的身体动作。

双人合作花样。

一根长绳子。短绳若干。

一、教师带领幼儿做热身运动。

二、听老师口令练习跳跃及上肢动作。

师;跳、跳、跳，幼儿跟着老师跳、跳、跳，原地双击此处师
问;"还能够怎样跳?"引导幼儿向前跳、向后跳、向上跳、蹲
跳、向左跳、向右跳、单、双脚跳。

三、上肢活动师绕绕臂，绕绕臂。幼儿跟着老师绕绕臂。

师问"还可怎样绕"引导幼儿向前饶、向后绕、单、双手绕、
举起手臂绕等，发展幼儿动作的灵活性。

四、引导幼儿探索跳绳的多种玩法1、单人双脚跳。幼儿两人
或三人一组，有人单脚跳绳，其他人跟着节奏数数。看一看
谁跳的多。

2、双人双脚跳。两人一根绳子，幼儿应对面，两人同时双脚
一齐跳，跳得多者为胜。

3、幼儿自由结伴2人、3人或多人合作探索跳绳的玩法。

长绳一根，两名幼儿在两头摇动绳子，其他幼儿2-3人一齐跳。
看谁跳得多，多者为胜。

4、请幼儿相互交流合作玩游戏的方法。

五、活动结束随着老师做整理运动



幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇四

念儿歌是幼儿园中非常重要的教学形式，既可以培养幼儿对
文学作品的兴趣，又能培养幼儿口头语言、记忆、理解等能
力，还能体验作品所表达的情感，孩子们也非常喜爱。为使
健康向上、童趣盎然的儿歌在幼儿园唱响，能给孩子们提供
一个展现自己的舞台，开展儿歌比赛，使孩子们能相互学习、
共同进步，在他们成长的道路上留下充实、美丽的足迹。

二、活动时间

20__年x月x日下午x点-x点。

三、活动形式

全园幼儿参加，根据得分选出1个优胜班级。

四、活动地点

幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇五

1、能创新性地利用各种材料将自己装扮成一只恐龙，发展幼
儿的想象力和动手操作能力。

2、幼儿在游戏活动中能团结协作，解决艰难，达到目的。

3、体验创新的成就感和游戏的`乐趣。

4、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

5、使小朋友们感到快乐好玩，在不知不觉中学习了知识。

1、室内：与幼儿共同布置一片侏罗纪的树林。



2、室外：创设游戏情景，在大操场的山上布置“侏罗纪公
园”。

3、收集各种各样的废旧材料。

1、导入：“小朋友，恐龙真好玩，你能给大家说说你喜爱哪
些恐龙呀?”

幼：我喜爱的恐龙有三角龙雷龙翼龙长颈龙剑龙。幼：我喜
爱的恐龙有马门溪龙迅猛龙双冠龙。

“你们看，这边有我们收集的各种各样的材料，我们一起把
自己装扮成一只美丽的恐龙，好吗?”

2、幼儿装扮自己。

发挥想象，创新性地利用各种材料把自己装扮成一只恐龙。

3、游戏：“穿越侏罗纪”。

老师和孩子们一同来到“侏罗纪公园”，唱唱跳跳，发明来
了一只凶狠的霸王龙，大家团结在一起把霸王龙赶走了，然
后一起快乐地跳起舞来。

4、讨论评价，结束游戏。

幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇六

1、通过庆祝教职工的'生日，增进凝聚力，加强幼儿园的文
化建设。

2、丰富教职工的业余生活，增进同事间的感情。

快乐澧幼（特质：增强凝聚力，体现人文关怀；表达澧幼重



视、关注每一位教职工的成长，并且澧幼愿意与教职工共同
成长的涵义。）

20xx年10月28日晚

瑞阳部二楼大厅

（一）幼儿园准备：

1、生日大蛋糕、

2、大生日人员礼物（15份）（附本次大生日名单：潘红华、
高萍、张颖颖、王节、汤惠华、张娓、王淑杰、金静雯、顾
敏智、王锦燕、沈蕾、杨海燕、赵蔚为、王新海、徐懿玢
共15人。）

3、第一季度小生日礼物

幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇七

随着社会的进步，经济的发展，人们群众的生活质量也如芝
麻开花节节高，但高质量的生活的废弃物却给我们周边的环
境带来了衬出不穷负面的影响，环保工作不仅仅影响一个地
方的生活环境还会影响到经济的发展当地教育的进步和国家
未来的发展，为了使我们能够拥有一个舒适干净的学习和工
作环境，所以我们要注重环保，假期环保意识。而环保又是
一个潜移默化的教育体系需要我们从身边的点滴做起。基于
此原因我们特地举行一个环保小纸鹤众人大比拼的活动。

二、活动背景及目的

活动背景：

__山景点的免费开放，给居民出行旅游带来了极大的方便，



但同时也带来了很大的卫生隐患，随着游客数量的爆炸式激
增，提倡绿色旅游，文明旅游已经刻不容缓。公益的事情靠
的是全社会各阶层人的共同努力，作为大学生，我们很有必
要参与到这么一项全民活动中来，鼓励用暑假的时间推出这
么一项公益活动。

活动目的：

1、通过制作千纸鹤，带动气氛，宣传环保节约的的绿色旅游
理念;

3、通过景点管理部门的的支持，引起大的反响，达到“文明
岳麓，文明长沙”的目的;

4、通过用废纸进行写毛笔字，争强大家的环保意识和突出活
动主题;

5、我们通过手把手的教折纸鹤及写毛笔字更是调动了全员参
与的主题

6、通过活动宣传，增强中南大学社会实践俱乐部的知名度

三、活动可行性分析

近年来，随着民众出行频率上的上升，旅游景点的管理日益
成为一个严重的问题，而岳麓山的免费开放，无疑加大这一
管理难度，因而引起各个部门的关注与重视，通过一些措施，
民众的环保意识日益增强，因而此次活动正好为游客环保理
念打一针强心剂;另外，游客旅游的目的是为了享受大自然的
自然风光，内心对文明旅游绿色旅游都是很支持的：此次是
公益活动，不会受到排斥;经费花费比较少，具体可行。

四、活动大致安排



活动名称：环保小纸鹤，千人大比拼!

活动主题：绿色旅游

活动时间：20__年7月10日

活动地点：__山

主办单位：__大学社会实践俱乐部

协办单位：__山管理部门

活动内容：

活动宣传阶段(20__年7月5日)：一.在从西大门到观光长廊沿
途设温馨标语，提醒上山的游客活动的地点和时间，同时宣
传环保绿色的理念;二.同时在观光长廊的两侧拉上横幅“环
保小纸鹤，千人大比拼”，引起游客的注意;三.同时利用多
媒体播放一些关于岳麓山，关于环保的歌曲民谣，为活动造
势。

活动实施阶段：一.利用平时收集的废纸制作千纸鹤，挂在屋
檐或者树枝上，并带动游客们叠制千纸鹤，同时宣传环保理
念;二.举行“环保知识有奖竞答”的游戏，进一步宣传环保
的理念;三.温馨寄语——让游客对此次活动留言，提出在旅
游景点管理上的意见和建议。

五、活动所需资源

人力资源：3人，充当活动各环节主要负责人

中南大学生若干，协助本组织完成各环节工作

物力资源：大型横幅一张(共10小张)



温馨小标语若干(贴在沿途)

麦克风一套

遮阳伞一把

旧白纸若干

小贴士若干

红纸三张

六、活动具体实施

1、活动前期准备：与活动相关的单位进行沟通、组织宣
传(包括志愿者招募)。

设立一个应急小组，由三人组成，用于应对突发状况。

(1)7月5日10点，开始张贴宣传单，悬挂横幅四条，横幅内容为
“环保小纸鹤，千人大比拼”。具体安排是在西大门到观光
长廊沿途处张贴温馨小贴士，横幅挂在观光长廊附近的路上
方。这方面的工作由三人负责落实。

(2)7月5日11点，在遮阳伞附近设置一个绿色驿站，制作并挂
制千纸鹤，并放音乐吸引人参与，分别由三人负责。

2、实施阶段

(1)12点，第一项活动：宣传绿色环保，千人制作纸鹤送祝福，
在我们的带领和宣传下，发动游客制作千纸鹤，并送祝福。

(2)第二项，环保知识有奖竞答。宣传带动游客积极参与，提
高其环保意识;



(3)第三项

活动留言：穿插在前两个活动中进行，在游客想离开时，对
我们此次活动写下自己的意见和建议。

3、后期活动：

(1)开会总结

(2)张贴感谢信

(3)写活动总结

(4)进行活动成果展示

若为阴雨天气则推迟展示时间。

幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇八

1、练习侧走的潜力及动作的协调性。

2、探究用身体各部位夹球侧行的方法以及与同伴合作方式。

1、人手一只球2箩筐四只3螃蟹头饰一个

一、热身运动

2、此刻我们沿着线慢慢的侧行，好，此刻加快速度侧行，回
到原点，集合。请螃蟹宝宝们跟着妈妈坐下。

二、探究练习：

1、教师：那儿有一堆瓜，请螃蟹宝宝们把它们运回家，但是
运的时候不能用到我们的大钳子，你想怎样样来运？想好之
后，请螃蟹宝宝每人去拿一个瓜（强调不能用手），然后沿



着线把它们运回家。

2、集合，请个别幼儿进行交流示范，请螃蟹宝宝们说说刚才
是怎样样运瓜的.？

3、教师：此刻请螃蟹宝宝们再运一次瓜，这次用的方法要和
刚才的不一样。

三、合作运瓜

1、教师：刚才是一位小螃蟹运瓜，此刻请两位螃蟹宝宝合作
运瓜，我们的钳子还是不能碰到瓜，想想看，能够怎样运？
（运的时候注重两位宝宝的步子要整洁，大家要一齐走，不
能让瓜掉下来）。

2、个别幼儿进行交流示范。

3、再次练习，请螃蟹宝宝用和刚才不一样的方法运瓜，看哪
一队宝宝运的又快有稳。

四、游戏运瓜比赛

2、再次比赛。

此刻请宝宝们把瓜搬回家吧。

幼儿园集体活动疫情报备工作方案篇九

1.练习走、跑的动作。

2.体验与同伴合作进行竞赛游戏的快乐。

1.师幼合作用废旧报纸卷成纸棒作成小树苗。

2.场地布置如图，终点放两个废旧蛋糕盒。



一、引出主题，激发爱好。

1.带幼儿到户外场地。随着老师的节奏跟着老师活动身体各
部位：头部运动、手臂运动、腰部运动、脚部运动、关节运
动。

1.通过幼儿对梯子的各种游戏，发展幼儿的攀爬能力和平衡
能力。

2.培养幼儿无畏、勇敢、坚定镇定的优秀品质。

3.增加幼儿对大自然的`热爱。

竹梯彩色滚筒椅子牛筋等。

二、打算部分

基本动作练习。立正――稍息――向右看齐――向右转――
原地踏步走――齐步走――小跑――立停。

三、基本部分

小特警已经学会了许多本领,今天要进行考试了――探险。在
我们探险的路上，要过许多小桥。有趣的小桥也有很凶险的
小桥，大家可要注重了!看哪个小特警员特殊勇敢机智聪慧。

1.过小桥

第一关：平地小桥要求：规定用走跳的方法在梯内和梯上通
过。

第二关：倾斜小桥要求：规定用走跳的方法在梯上通过。

第三关：悬空小桥要求：规定用爬的方法在梯上通过。


